

Безопасность детей зависит только от взрослых!

Ввиду установления теплой погоды и в целях профилактики детского травматизма, связанного с падением несовершеннолетних из оконных проемов, прокуратура города напоминает, что открытые окна представляют смертельную опасность для детей.

Основные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь и здоровье детей:

- ребенок не должен находиться без присмотра в помещении, где настежь открыто окно или есть хоть малейшая вероятность, что ребенок может его самостоятельно открыть;
- фурнитура окон и рамы должны быть исправны, чтобы предупредить их самопроизвольное либо слишком легкое открывание ребенком;
- нельзя надеяться на режим «микропроветривание», так как это может спровоцировать ребенка на открытие окна. Из этого режима окно легко открыть, даже случайно дернув за ручку;
- москитные сетки не могут предотвратить падение, поскольку не способны выдержать даже небольшой вес или усилие;
- не пренебрегайте средствами детской защиты (блокираторы) на окнах;
- воспитывайте ребенка правильно: не ставьте его на подоконник, не поощряйте его попыток самостоятельно залезть туда, строго пресекайте даже попытки таких «игр»;
- объясните ребенку опасность открытого окна из-за возможного падения».

Непринятие мер к исключению фактов падения детей из окон может повлечь уголовную ответственность по статье 125 Уголовного кодекса Российской Федерации (оставление в опасности).

Убедительно просим не оставлять детей без присмотра в помещениях, где открыты окна! Безопасность детей зависит от взрослых!